
 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

SEÑOR/ES

C.U.I.T.:

ING. BTOS.:

COND. I.V.A.:

Sr. PROVEEDOR 9999
    

CIUDAD DE BUENOS AIRES

PTO ARGENTINO(I.MALVINAS) ARGENTINA

00000000000

 RESPONSABLE INSCRIPTO 

( )

C.P.:

ObservacionesFecha Neces.CantidadU. M.DescripciónCódigo de  InsumoIt.

SIRVANSE ENVIARNOS A LA BREVEDAD 
POSIBLE UNA COTIZACION POR ESCRITO DE 

LOS MATERIALES DETALLADOS EN ESTE 
FORMULARIO

11448A

NUMEROFECHA

30/07/2018

Tel. Fax : 4959-6884/5

Teléfono:

PLANILLA Nro.

11693

Catálogo de Proveedor

Vto. OFERTA

01/08/2018

RC-Item

1 NUM89128010020N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 1/4" X 25,4 
MM 20 HILOS GRADO 8.8

500.00C/U 26788 1

2 NUM89128011410N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 1/4" X 38,1 
MM 20 HILOS GRADO 5

500.00C/U 26788 2

3 NUM89128010040N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 1/4" X 50,8 
MM 20 HILOS GRADO 8.8

500.00C/U 26788 3

4 NUM89128011420N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO ¼" X 63.5 
MM 20 HILOS GRADO 5

500.00C/U 26788 4

5 NUM89128015180N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 5/16" X 
25,4 MM 18 HILOS GRADO 5 DIN 
933

500.00C/U 26788 5

6 NUM89227353310N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
5/16" X 38.1 MM 18 HILOS GRADO 
8.8

500.00C/U 26788 6

7 NUM89128015160N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 5/16" X 
50,8 MM 18 HILOS GRADO 5

500.00C/U 26788 7

8 NUM89128011010N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 3/8" X 50,8 
MM 16 HILOS GRADO 8.8

300.00C/U 26788 8

9 NUM89200610820N TORNILLO CABEZA TANQUE 
PUNTA MECHA DE ACERO 
CINCADO 4.2 X 14.2 MM (NRO 8 X 
9/16") T1

1.000.00C/U 26788 9

10 NUM89200350150N TORNILLO CABEZA TANQUE 
PUNTA AGUJA DE ACERO 
CINCADO 4.2 X 14 MM (NRO 8 X 
9/16") T1

1.000.00C/U 26788 10

11 NUM89200514120N TORNILLO CABEZA TANQUE 
PUNTA MECHA DE ACERO 
CINCADO 4,2 X 19 MM (NRO 8 X 
3/4")

5.000.00C/U 26788 11

12 NUM89200514190N TORNILLO CABEZA TANQUE 
PUNTA AGUJA DE ACERO 
CINCADO 4.2 X 19 MM (NRO 8 X 
3/4") T1

5.000.00C/U 26788 12

13 NUM89243030400N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA CINCADO NRO 
14 X 1" (6,3 X 25 MM)

500.00C/U 26788 13

14 NUM89243030350N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA CINCADO NRO 
14 X 1 1/2" (6.3 X 38.1 MM)

3.000.00C/U 26788 14

15 NUM89242100300N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO NRO 
14 X 2" (6,3 X 50 MM) CON 
ARANDELA DE GOMA

1.000.00C/U 26788 15

Page 1 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

16 NUM89241920300N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA CINCADO NRO 
14 X 2 1/2" (6.3 X 63 MM) CON 
ARANDELA DE GOMA

3.000.00C/U 26788 16

17 NUM89200210100N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA AGUJA ACERO CINCADO 
- NRO 14 x 1" (6.2 x 25.4 MM)

500.00C/U 26788 17

18 NUM89200210120N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA AGUJA ACERO CINCADO 
- NRO 14 x 1 1/2" (6.2 x 38.1 MM)

1.000.00C/U 26788 18

19 NUM89200210140N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA AGUJA ACERO CINCADO 
- NRO 14 x 2" (6.2 x 50.8 MM)

1.000.00C/U 26788 19

20 NUM89200210160N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA AGUJA ACERO CINCADO 
- NRO 14 x 2 1/2" (6.2 x 63.5 MM)

500.00C/U 26788 20

21 NUM89259210100N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PHILLIPS PUNTA MECHA DE 
ACERO FOSFATIZADO 6 X 1 1/8" 
(3.5 X 28.5 MM)

1.000.00C/U 26788 21

22 NUM89200510410N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA DE ACERO 
FOSFATIZADO NEGRO Nº 6 - 3.5 
X 41 MM T3

1.000.00C/U 26788 22

23 NUM89200350160N TORNILLO CABEZA TROMPETA 
PUNTA AGUJA DE ACERO 
FOSFATIZADO NEGRO (Nº 6) 3.5 
X 25 MM T2

1.000.00C/U 26788 23

24 NUM89200512410N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 21 - 4.5 
X 20 MM

2.000.00C/U 26788 24

25 NUM89200310600N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 21 - 4.5 
X 30 MM

2.000.00C/U 26788 25

26 NUM89200810600N TORNILLO CABEZA TROMPETA 
PUNTA AGUJA DE ACERO 
CINCADO (Nº 6) 4.5 X 40 MM

2.000.00C/U 26788 26

27 NUM89200310750N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 21 - 4.5 
X 50 MM

2.000.00C/U 26788 27

28 NUM89200310620N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 21 - 4.5 
X 60 MM

1.000.00C/U 26788 28

29 NUM89200310640N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 21 - 4.5 
X 70 MM

2.000.00C/U 26788 29

30 NUM89200514560N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 23 - 6 X 
25 MM

10.000.00C/U 26788 30

31 NUM89200510410N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA DE ACERO 
FOSFATIZADO NEGRO Nº 6 - 3.5 
X 41 MM T3

5.000.00C/U 26788 31

32 NUM89259220100N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PHILLIPS PUNTA MECHA 
CINCADO CON ALAS Y ESTRIA 8 
X 1 ¼" (4.2 X 31.7 MM)

10.000.00C/U 26788 32

33 NUM89190111050N TIRAFONDO CABEZA 
HEXAGONAL DE ACERO 1/4" X 
25.4 MM

1.000.00C/U 26788 33

34 NUM89191010060N TIRAFONDO CABEZA 
HEXAGONAL DE ACERO 1/4" X 
38.1 MM

1.000.00C/U 26788 34

Page 2 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

35 NUM89191020650N TIRAFONDO CABEZA 
HEXAGONAL DE ACERO 1/4" X 
50.8 MM

1.000.00C/U 26788 35

36 NUM89191041140N TIRAFONDO CABEZA 
HEXAGONAL DE ACERO 1/4" X 
63.5 MM

1.000.00C/U 26788 36

37 NUM89191010650N TIRAFONDO CABEZA 
HEXAGONAL DE ACERO 1/4" X 
76,2 MM

1.000.00C/U 26788 37

38 NUM89191014000N TIRAFONDO CABEZA 
HEXAGONAL DE ACERO 5/16" X 
50.8 MM

1.000.00C/U 26788 38

39 NUM89191041500N TIRAFONDO CABEZA 
HEXAGONAL DE ACERO 5/16" X 
80 MM

1.000.00C/U 26788 39

40 NUM80681110630N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 1/4" 20 HILOS

2.000.00C/U 26788 40

41 NUM80681110900N USAR NUM80681110950N - 
TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 3/8" 16 HILOS

2.000.00C/U 26788 41

42 NUM80681110800N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 5/16" 18 HILOS

2.000.00C/U 26788 42

43 NUM80681111260N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 1/2" 12 HILOS

1.000.00C/U 26788 43

44 NUM80681111470N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 3/4" 10 HILOS

500.00C/U 26788 44

45 NUM82335140100N COLA VINILICA 10.00KGS 26326 1

46 NUM82330530050N ADHESIVO SINTETICO DE 
CONTACTO EN LATA

10.00KGS 26326 2

47 NUM82330440010N ADHESIVO DE FIJACION PARA 
ANCLAJES.-

30.00C/U 26326 3

48 NUM82330332000N ADHESIVO PARA CAÑOS DE 
PVC X 500 CM3

15.00C/U 26326 4

49 NUM80710321140N ALAMBRE REDONDO RECOCIDO 
(FARDO) DE ACERO NEGRO 2 
MM

50.00KGS 26326 5

50 NUM80712611130N ALAMBRE DE PUAS 
GALVANIZADO TIPO 
CONCERTINA DIAMETRO 0.60 M

500.00MTS 26326 6

51 NUM82330440010N ADHESIVO DE FIJACION PARA 
ANCLAJES.-

30.00C/U 26326 7

52 NUM89110410100N ARANDELA PLANA REDONDA 
CINCADA 3/16" DIN 125

1.000.00C/U 26326 8

53 NUM89110410080N ARANDELA PLANA REDONDA 
CINCADA 1/4" DIN 125

1.000.00C/U 26326 9

54 NUM89110410060N ARANDELA PLANA REDONDA 
CINCADA 5/16" DIN 125

1.000.00C/U 26326 10

55 NUM89110410040N ARANDELA PLANA REDONDA 
CINCADA 3/8" DIN 125

500.00C/U 26326 11

56 NUM89110410000N ARANDELA PLANA REDONDA 
CINCADA 1/2" DIN 125

300.00C/U 26326 12

57 NUM89112733100N ARANDELA DE PRESION 
GROWER DE ACERO CINCADO 
3/16" DIN 127

1.000.00C/U 26326 13

58 NUM89112931200N ARANDELA DE PRESION 
GROWER CINCADA 1/4" DIN 127

1.000.00C/U 26326 14

59 NUM89112931270N ARANDELA DE PRESION 
GROWER CINCADA 5/16" DIN 
127

1.000.00C/U 26326 15

60 NUM89112731310N ARANDELA DE PRESION 
GROWER DE ACERO 3/8" DIN 
127

500.00C/U 26326 16

61 NUM89112731960N ARANDELA DE PRESION 
GROWER DE ACERO CINCADO 
1/2" DIN 127

300.00C/U 26326 17

62 NUM89270510850N CANDADO DE BRONCE MACIZO 
40 MM

100.00C/U 26326 18

Page 3 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

63 NUM89270510950N CANDADO DE BRONCE MACIZO 
DOS LLAVES 60 MM

100.00C/U 26326 19

64 NUM81753110430N CERRADURA DE EMBUTIR CAJA 
DE ACERO DOBLE PALETA 
FRENTE 22 X 2,5 CM CAJA 14 X 
6,35 CM

200.00C/U 26326 20

65 NUM87169510600N TARUGO DE NYLON 6 MM 2.000.00C/U 27621 1

66 NUM87169510620N TARUGO DE NYLON 6 MM CON 
TOPE

2.000.00C/U 27621 2

67 NUM87169510820N TARUGO DE NYLON 8 MM CON 
TOPE

2.000.00C/U 27621 3

68 NUM87169511030N TARUGO DE NYLON 10 MM CON 
TOPE

500.00C/U 27621 4

69 NUM89200310300N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 19 - 3.5 
X 20 MM

3.000.00C/U 27621 5

70 NUM89200310350N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 19 - 3.5 
X 40 MM

3.000.00C/U 27621 6

71 NUM89200310450N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 19 - 3.5 
X 60 MM

3.000.00C/U 27621 7

72 NUM89140310050N CLAVO CABEZA DE PLOMO 3" 50.00KGS 27621 8

73 NUM89143811300N CLAVO PUNTA PARIS CALIDAD 
ACERO COMUN 1010 - 1'' (25 X 
1,8 MM)

40.00KGS 27621 9

74 NUM89143811600N CLAVO PUNTA PARIS CALIDAD 
ACERO COMUN 1010 - 2'' (50 X 
2,7 MM)

40.00KGS 27621 10

75 NUM89143811750N CLAVO PUNTA PARIS CALIDAD 
ACERO COMUN 1010 - 3'' (76 X 
3,8 MM)

40.00KGS 27621 11

76 NUM89131730100N CANCAMO CERRADO DE 
ACERO CINCADO Nº 6

1.000.00C/U 27621 12

77 NUM89130130100N CANCAMO ABIERTO DE ACERO 
CINCADO 6 MM

1.000.00C/U 27621 13

78 NUM89131730150N CANCAMO CERRADO DE 
ACERO CINCADO Nº 8

1.000.00C/U 27621 14

79 NUM89130130150N CANCAMO ABIERTO DE ACERO 
CINCADO 8 MM

1.000.00C/U 27621 15

80 NUM89242100300N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO NRO 
14 X 2" (6,3 X 50 MM) CON 
ARANDELA DE GOMA

3.000.00C/U 27621 16

81 NUM89125320900N BULON CABEZA REDONDA 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
1/2" X 59,3 MM 12 HILOS

1.000.00C/U 27621 17

82 NUM89200610800N TORNILLO CABEZA TANQUE 
PUNTA MECHA DE ACERO 
CINCADO 4,2 X 13 MM (NRO 8 X 
1/2") T1

3.000.00C/U 27621 18

83 NUM89200350160N TORNILLO CABEZA TROMPETA 
PUNTA AGUJA DE ACERO 
FOSFATIZADO NEGRO (Nº 6) 3.5 
X 25 MM T2

3.000.00C/U 27621 19

84 NUM89145111050N CLAVO CABEZA DE PLOMO LISO 
PARA TECHO 3,4 X 63 MM PARA 
TECHO

50.00KGS 27621 20

85 NUM89191021050N TIRAFONDO CABEZA 
HEXAGONAL GALVANIZADO 10 X 
50 MM

2.000.00C/U 27621 21

86 NUM89200210140N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA AGUJA ACERO CINCADO 
- NRO 14 x 2" (6.2 x 50.8 MM)

3.000.00C/U 27621 22

Page 4 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

87 NUM89200210100N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA AGUJA ACERO CINCADO 
- NRO 14 x 1" (6.2 x 25.4 MM)

3.000.00C/U 27621 23

88 NUM89126511140N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M10 X 40 
MM PASO 1,5 MM GRADO 8.8 DIN 
931

400.00C/U 26402 1

89 NUM89126511150N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M10 X 50 
MM PASO 1,5 MM GRADO 8.8 DIN 
931

400.00C/U 26402 2

90 NUM89126511170N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M10 X 70 
MM PASO 1,5 MM GRADO 8.8 DIN 
931

300.00C/U 26402 3

91 NUM89126511100N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M10 X 100 
MM PASO 1,5 MM GRADO 8.8 DIN 
931

300.00C/U 26402 4

92 NUM89126511230N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M12 X 40 
MM PASO 1,75 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 5

93 NUM89126511240N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M12 X 50 
MM PASO 1,75 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 6

94 NUM89126511250N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M12 X 60 
MM PASO 1,75 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 7

95 NUM89126511260N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M12 X 80 
MM PASO 1,75 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 8

96 NUM89126511270N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M12 X 100 
MM PASO 1,75 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 9

97 NUM89126516020N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M6 X 20 
MM PASO 1 MM GRADO 8.8 DIN 
931

300.00C/U 26402 10

98 NUM89126516350N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M6 X 35 
MM PASO 1 MM GRADO 8.8 DIN 
931

300.00C/U 26402 11

99 NUM89126516060N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M6 X 60 
MM PASO 1 MM GRADO 8.8 DIN 
931

300.00C/U 26402 12

100 NUM89126516100N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M6 X 100 
MM PASO 1 MM GRADO 8.8 DIN 
931

300.00C/U 26402 13

101 NUM89126518250N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M8 X 25 
MM PASO 1,25 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 14

102 NUM89126518040N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M8 X 40 
MM PASO 1,25 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 15

103 NUM89126518050N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M8 X 50 
MM PASO 1,25 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 16

104 NUM89126518070N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M8 X 70 
MM PASO 1,25 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 17

Page 5 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

105 NUM89126518100N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M8 X 100 
MM PASO 1,25 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 18

106 NUM89126011040N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MB DE ACERO M10 X 40 
MM PASO 1,25 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 19

107 NUM89126011070N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MB DE ACERO M10 X 70 
MM PASO 1,25 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 20

108 NUM89126011120N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MB DE ACERO M10 X 120 
MM PASO 1,25 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 21

109 NUM89126011240N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MB DE ACERO M12 X 40 
MM PASO 1,25 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 22

110 NUM89126011270N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MB DE ACERO M12 X 70 
MM PASO 1,25 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 23

111 NUM89126011220N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MB DE ACERO M12 X 120 
MM PASO 1,25 MM GRADO 8.8 
DIN 931

300.00C/U 26402 24

112 NUM89126012240N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MB DE ACERO M12 X 40 
MM PASO 1,5 MM GRADO 8.8 DIN 
931

300.00C/U 26402 25

113 NUM89126012260N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MB DE ACERO M12 X 60 
MM PASO 1,5 MM GRADO 8.8 DIN 
931

300.00C/U 26402 26

114 NUM89126012220N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MB DE ACERO M12 X 120 
MM PASO 1,5 MM GRADO 8.8 DIN 
931

300.00C/U 26402 27

115 NUM89126011440N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MB DE ACERO M14 X 40 
MM PASO 1,5 MM GRADO 8.8 DIN 
931

300.00C/U 26402 28

116 NUM89126011480N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MB DE ACERO M14 X 80 
MM PASO 1,5 MM GRADO 8.8 DIN 
931

300.00C/U 26402 29

117 NUM89126011420N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MB DE ACERO M14 X 120 
MM PASO 1,5 MM GRADO 8.8 DIN 
931

300.00C/U 26402 30

118 NUM89126011490N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MB DE ACERO M14 X 140 
MM PASO 1,5 MM GRADO 8.8 DIN 
931

300.00C/U 26402 31

119 NUM89126011460N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MB DE ACERO M14 X 160 
MM PASO 1,5 MM GRADO 8.8 DIN 
931

300.00C/U 26402 32

120 NUM89240630600N TORNILLO PARKER CABEZA 
REDONDA RANURADO PUNTA 
CONICA PASO FINO DE ACERO 
Nº4 X 1/4"

500.00C/U 26402 33

121 NUM89240630610N TORNILLO PARKER CABEZA 
REDONDA RANURADO PUNTA 
CONICA PASO FINO DE ACERO 
Nº4 X 1"

500.00C/U 26402 34

Page 6 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

122 NUM89240630620N TORNILLO PARKER CABEZA 
REDONDA RANURADO PUNTA 
CONICA PASO FINO DE ACERO 
Nº6 X 3/8"

500.00C/U 26402 35

123 NUM89240630630N TORNILLO PARKER CABEZA 
REDONDA RANURADO PUNTA 
CONICA PASO FINO DE ACERO 
Nº6 X 1"

500.00C/U 26402 36

124 NUM89240630640N TORNILLO PARKER CABEZA 
REDONDA RANURADO PUNTA 
CONICA PASO FINO DE ACERO 
Nº7 X 3/4"

500.00C/U 26402 37

125 NUM89240630650N TORNILLO PARKER CABEZA 
REDONDA RANURADO PUNTA 
CONICA PASO FINO DE ACERO 
Nº7 X 1"

500.00C/U 26402 38

126 NUM89240630660N TORNILLO PARKER CABEZA 
REDONDA RANURADO PUNTA 
CONICA PASO FINO DE ACERO 
Nº8 X 1/2"

500.00C/U 26402 39

127 NUM89240630670N TORNILLO PARKER CABEZA 
REDONDA RANURADO PUNTA 
CONICA PASO FINO DE ACERO 
Nº10 X 1"

500.00C/U 26402 40

128 NUM89240630680N TORNILLO PARKER CABEZA 
REDONDA RANURADO PUNTA 
CONICA PASO FINO DE ACERO 
Nº10 X 1 1/2"

500.00C/U 26402 41

129 NUM89240630690N TORNILLO PARKER CABEZA 
REDONDA RANURADO PUNTA 
CONICA PASO FINO DE ACERO 
Nº12 X 1/2"

500.00C/U 26402 42

130 NUM89240630700N TORNILLO PARKER CABEZA 
REDONDA RANURADO PUNTA 
CONICA PASO FINO DE ACERO 
Nº12 X 1"

500.00C/U 26402 43

131 NUM89200311400N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 4 - 2,8 X 
12,7 MM

500.00C/U 26402 44

132 NUM89200311410N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 4 - 2,8 X 
25,4 MM

500.00C/U 26402 45

133 NUM89200311420N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 4 - 2,8 X 
31,8 MM

500.00C/U 26402 46

134 NUM89200310250N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 19 - 3.5 
X 12,5 MM

500.00C/U 26402 47

135 NUM89200311500N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 5 - 3,5 X 
25,4 MM

500.00C/U 26402 48

136 NUM89200311510N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 5 - 3,5 X 
31,8 MM

500.00C/U 26402 49

137 NUM89200311520N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 5 - 3,5 X 
50,8 MM

500.00C/U 26402 50

138 NUM89200311600N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 6 - 3,8 X 
12,5 MM

500.00C/U 26402 51

Page 7 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

139 NUM89200311610N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 6 - 3,8 X 
19 MM

500.00C/U 26402 52

140 NUM89200311620N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 6 - 3,8 X 
38,1 MM

500.00C/U 26402 53

141 NUM89200311630N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 6 - 3,8 X 
57,2 MM

500.00C/U 26402 54

142 NUM89200311800N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 8 - 4,5 X 
15,9 MM

500.00C/U 26402 55

143 NUM89200511160N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 21 - 4.5 
X 25 MM

500.00C/U 26402 56

144 NUM89200311810N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 8 - 4,5 X 
44,5 MM

500.00C/U 26402 57

145 NUM89200311820N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 8 - 4,5 X 
50,8 MM

500.00C/U 26402 58

146 NUM89200311830N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 8 - 4,5 X 
76,2 MM

500.00C/U 26402 59

147 NUM89200312000N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 10 - 5,2 
X 25,4 MM

500.00C/U 26402 60

148 NUM89200312010N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 10 - 5,2 
X 38,1 MM

500.00C/U 26402 61

149 NUM89200312020N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 10 - 5,2 
X 63,5 MM

500.00C/U 26402 62

150 NUM89200312030N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 10 - 5,2 
X 76,2 MM

500.00C/U 26402 63

151 NUM89200312040N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 10 - 5,2 
X 101,6 MM

500.00C/U 26402 64

152 NUM89200312100N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 12 - 5,6 
X 12,7 MM

500.00C/U 26402 65

153 NUM89200312110N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 12 - 5,6 
X 76,2 MM

500.00C/U 26402 66

154 NUM89200312120N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 12 - 5,6 
X 101,6 MM

500.00C/U 26402 67

155 NUM89200312130N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO CINCADO Nº 12 - 5,6 
X 127 MM

500.00C/U 26402 68

156 NUM89200514410N TORNILLO CABEZA TANQUE 
PUNTA AGUJA DE ACERO Nº 6 X 
1/2"

500.00C/U 26402 69

Page 8 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

157 NUM89200514060N TORNILLO CABEZA TANQUE 
PUNTA MECHA DE ACERO 
CINCADO 3.5 X 19 MM (NRO 6 X 
3/4")

500.00C/U 26402 70

158 NUM89200514420N TORNILLO CABEZA TANQUE 
PUNTA AGUJA DE ACERO Nº 6 X 
1"

500.00C/U 26402 71

159 NUM89200514110N TORNILLO CABEZA TANQUE 
PUNTA MECHA DE ACERO 
CINCADO 4.2 X 25 MM (NRO 8 X 
1")

300.00C/U 26402 72

160 NUM89200514430N TORNILLO CABEZA TANQUE 
PUNTA AGUJAPARA MADERA 
DE ACERO Nº 8 X 1.1/2"

500.00C/U 26402 73

161 NUM89200514440N TORNILLO CABEZA TANQUE 
PUNTA AGUJA PARA MADERA 
DE ACERO Nº 8 X 2"

500.00C/U 26402 74

162 NUM89200514460N TORNILLO CABEZA TANQUE 
PUNTA AGUJA DE ACERO Nº 10 
X 1.1/2"

500.00C/U 26402 75

163 NUM89200514470N TORNILLO CABEZA TANQUE 
PUNTA AGUJA DE ACERO Nº 10 
X 2"

500.00C/U 26402 76

164 NUM89200514480N TORNILLO CABEZA TANQUE 
PUNTA AGUJA DE ACERO Nº 10 
X 2,1/2"

500.00C/U 26402 77

165 NUM89200826200N TORNILLO CABEZA TROMPETA 
PUNTA AGUJA DE ACERO 
FOSFATIZADO NEGRO (Nº 6) 3.5 
X 19 MM

500.00C/U 26402 78

166 NUM89201010400N TORNILLO CABEZA DECK DE 
ACERO Nº 4 X 1"

500.00C/U 26402 79

167 NUM89201010500N TORNILLO CABEZA DECK DE 
ACERO Nº 5 X 1"

500.00C/U 26402 80

168 NUM89201010600N TORNILLO CABEZA DECK DE 
ACERO Nº 6 X 1"

500.00C/U 26402 81

169 NUM89201010800N TORNILLO CABEZA DECK DE 
ACERO Nº 8 X 1"

500.00C/U 26402 82

170 NUM89201011000N TORNILLO CABEZA DECK DE 
ACERO Nº 10 X 1"

500.00C/U 26402 83

171 NUM89201011200N TORNILLO CABEZA DECK DE 
ACERO Nº 12 X 2"

500.00C/U 26402 84

172 NUM89255220600N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PHILLIPS PUNTA MECHA 
CINCADO Nº 6 X 1"

500.00C/U 26402 85

173 NUM89255220800N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PHILLIPS PUNTA MECHA 
CINCADO Nº 8 X 1"

500.00C/U 26402 86

174 NUM89255221000N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PHILLIPS PUNTA MECHA 
CINCADO Nº 10 X 1.1/2"

500.00C/U 26402 87

175 NUM89259220900N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PHILLIPS PUNTA MECHA 
CINCADO Nº 9 X 1 1/2" PARA 
ALUMINIO

500.00C/U 26402 88

176 NUM89259220610N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PHILLIPS PUNTA MECHA 
CINCADO Nº 6 X 7 /16" PAB 
FRAMING

500.00C/U 26402 89

177 NUM89259220700N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PHILLIPS PUNTA MECHA 
CINCADO Nº 7 X 7/16" PAB 
FRAMING

500.00C/U 26402 90

178 NUM89259220810N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PHILLIPS PUNTA MECHA 
CINCADO Nº 8 X 1/2"

500.00C/U 26402 91

179 NUM89255229010N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PHILLIPS PUNTA MECHA 
CINCADO 7,3 X 80 MM PARA 
HORMIGON

500.00C/U 26402 92

Page 9 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

180 NUM89255229020N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PHILLIPS PUNTA MECHA 
CINCADO 7,3 X 100 MM PARA 
HORMIGON

500.00C/U 26402 93

181 NUM89255111800N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T1 Nº 
8 X 1/2"

500.00C/U 26402 94

182 NUM89255111810N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T1 Nº 
8 X 1 1/2"

500.00C/U 26402 95

183 NUM89255111950N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T1 Nº 
12 X 1"

500.00C/U 26402 96

184 NUM89255111960N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T1 Nº 
12 X 1 1/2"

500.00C/U 26402 97

185 NUM89255112000N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T2 Nº 
10 X 3/4"

500.00C/U 26402 98

186 NUM89255112030N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T2 Nº 
12 X 1 1/2"

500.00C/U 26402 99

187 NUM89255112040N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T2 Nº 
14 X 1 1/2"

500.00C/U 26402 100

188 NUM89255112050N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T2 Nº 
14 X 2 1/2"

500.00C/U 26402 101

189 NUM89255151800N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA CINCADO T1 Nº 8 
X 3/4"

500.00C/U 26402 102

190 NUM89255151810N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA CINCADO T1 Nº 8 
X 1"

500.00C/U 26402 103

191 NUM89255151820N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA CINCADO T1 Nº 8 
X 9 /16"

500.00C/U 26402 104

192 NUM89255112060N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T2 Nº 
6 X 1"

500.00C/U 26402 105

193 NUM89255113000N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T3 Nº 
6 X 1/2"

500.00C/U 26402 106

194 NUM89255114000N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T4 Nº 
6 X 2"

500.00C/U 26402 107

195 NUM89255111400N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO Nº 14 
X 1 1/2"

500.00C/U 26402 108

196 NUM89255111410N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO Nº 14 
X 2"

500.00C/U 26402 109

197 NUM89255111420N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO Nº 14 
X 3"

500.00C/U 26402 110

198 NUM89255111210N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO Nº 12 
X 1"

500.00C/U 26402 111

199 NUM89255111220N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO Nº 12 
X 2"

500.00C/U 26402 112

200 NUM89255156010N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA CINCADO P17 Nº 
14 X 1"

500.00C/U 26402 113

201 NUM89255156020N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA CINCADO P17 Nº 
14 X 2"

500.00C/U 26402 114

202 NUM89255156030N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA CINCADO P17 Nº 
14 X 3"

500.00C/U 26402 115

Page 10 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

203 NUM89255156040N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA CINCADO P17 Nº 
14 X 4"

500.00C/U 26402 116

204 NUM89255150810N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA CINCADO NRO 8 
X 1"

500.00C/U 26402 117

205 NUM89255111820N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T1 Nº 
10 X 1"

1.500.00C/U 26402 118

206 NUM89255111610N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T2 Nº 
6 X 1 1/8"

500.00C/U 26402 119

207 NUM89255111620N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T3 Nº 
6 X 1 5/8"

500.00C/U 26402 120

208 NUM89255111630N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T1 Nº 
6 X 3/8" PUNTA AGUJA

500.00C/U 26402 121

209 NUM89255111860N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T1 Nº 
8 X 3/4" PUNTA AGUJA

500.00C/U 26402 122

210 NUM89255111640N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T2 Nº 
6 X 1" PUNTA AGUJA

500.00C/U 26402 123

211 NUM89255111650N TORNILLO CABEZA HEXAGONAL 
PUNTA MECHA DE ACERO T3 Nº 
6 X 1 1/2" PUNTA AGUJA

500.00C/U 26402 124

212 NUM89258114250N TORNILLO CABEZA CILINDRICA 
ALLEN ROSCA UNC DE ACERO 4 
X 25 MM

500.00C/U 26402 125

213 NUM89258116160N TORNILLO CABEZA CILINDRICA 
ALLEN ROSCA UNC DE ACERO 6 
X 16 MM

500.00C/U 26402 126

214 NUM89258116300N TORNILLO CABEZA CILINDRICA 
ALLEN ROSCA UNC DE ACERO 6 
X 30 MM

500.00C/U 26402 127

215 NUM89258116600N TORNILLO CABEZA CILINDRICA 
ALLEN ROSCA UNC DE ACERO 6 
X 60 MM

500.00C/U 26402 128

216 NUM89258118250N TORNILLO CABEZA CILINDRICA 
ALLEN ROSCA UNC DE ACERO 8 
X 25 MM

500.00C/U 26402 129

217 NUM87169510500N TARUGO DE NYLON 5 MM 900.00C/U 26402 130

218 NUM87169510600N TARUGO DE NYLON 6 MM 1.000.00C/U 26402 131

219 NUM87169510620N TARUGO DE NYLON 6 MM CON 
TOPE

600.00C/U 26402 132

220 NUM87169510800N TARUGO DE NYLON 8 MM 600.00C/U 26402 133

221 NUM87169510820N TARUGO DE NYLON 8 MM CON 
TOPE

600.00C/U 26402 134

222 NUM87169511000N TARUGO DE NYLON 10 MM 600.00C/U 26402 135

223 NUM87169511200N TARUGO DE NYLON 12 MM 500.00C/U 26402 136

224 NUM89126510820N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M8 X 25 
MM ISO 4017 GRADO 8.8 
GB/T5783-2000

800.00C/U 26402 137

225 NUM89126511030N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M10 X 30 
MM ISO 4017 GRADO 8.8 
GB/T5783-2000

800.00C/U 26402 138

226 NUM89126511200N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M12 X 110 
MM PASO 1.75 MM GRADO 8.8 
DIN 931 ROSCA 50 MM

800.00C/U 26402 139

Page 11 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

227 NUM89126521200N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO CINCADO 
M12 X 90 MM PASO 1,75 MM 
ROSCA 30 MM GRADO 8.8 DIN

600.00C/U 26402 140

228 NUM89126532030N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M11 X 80 
MM PASO 1,5 MM GRADO 8.8

600.00C/U 26402 141

229 NUM89126532060N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M10 X 100 
MM PASO 1.5 MM GRADO 8.8

300.00C/U 26402 142

230 NUM89126532090N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M10 X 80 
MM PASO 1,5 MM GRADO 8.8

200.00C/U 26402 143

231 NUM89126532150N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M10 X 25 
MM PASO 1.5 MM GRADO 8.8

200.00C/U 26402 144

232 NUM89126532180N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M8 X 100 
MM PASO 1.25 MM GRADO 8.8

200.00C/U 26402 145

233 NUM89126532210N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M8 X 60 
MM PASO 1.25 MM GRADO 8.8

200.00C/U 26402 146

234 NUM89126532270N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M6 X 50 
MM PASO 1 MM GRADO 8.8

500.00C/U 26402 147

235 NUM89126532300N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA MA DE ACERO M6 X 25 
MM PASO 1 MM GRADO 8.8 DIN 
933

500.00C/U 26402 148

236 NUM89126533470N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 3/4" X 57.2 
MM 10 HILOS GRADO 8.8

200.00C/U 26402 149

237 NUM89128010020N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 1/4" X 25,4 
MM 20 HILOS GRADO 8.8

500.00C/U 26402 150

238 NUM89128010040N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 1/4" X 50,8 
MM 20 HILOS GRADO 8.8

500.00C/U 26402 151

239 NUM89128010800N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 5/8" X 50,8 
MM 11 HILOS GRADO 8.8

250.00C/U 26402 152

240 NUM89128010910N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 5/16" X 
31,8 MM 18 HILOS GRADO 8.8

200.00C/U 26402 153

241 NUM89128011010N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 3/8" X 50,8 
MM 16 HILOS GRADO 8.8

200.00C/U 26402 154

242 NUM89128011030N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 3/8" X 38,1 
MM 16 HILOS GRADO 8.8 DIN 931

200.00C/U 26402 155

243 NUM89128011070N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 3/8" X 63,5 
MM 16 HILOS GRADO 8.8

200.00C/U 26402 156

244 NUM89128011210N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 1/2" X 38,1 
MM 12 HILOS GRADO 8.8

200.00C/U 26402 157

245 NUM89128011220N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 1/2" X 50,8 
MM 12 HILOS GRADO 8.8

200.00C/U 26402 158

246 NUM89128011230N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 1/2" X 63,5 
MM 12 HILOS GRADO 8.8

200.00C/U 26402 159

247 NUM89128020510N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
1/2" X 76,2 MM 12 HILOS GRADO 
8.8 DIN 933

200.00C/U 26402 160

248 NUM89128021400N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
3/4" X 50,8 MM 10 HILOS GRADO 
8.8 DIN 933

200.00C/U 26402 161

Page 12 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

249 NUM89128021410N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
3/8" X 12,5 MM 16 HILOS GRADO 
8.8 DIN 933

200.00C/U 26402 162

250 NUM89128021420N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
3/8" X 63,5 MM 16 HILOS GRADO 
8.8 DIN 933

200.00C/U 26402 163

251 NUM89128021430N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
3/8" X 50,8 MM 16 HILOS GRADO 
8.8 DIN 933

200.00C/U 26402 164

252 NUM89128021440N USAR NUM89227353780N - 
BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
3/8" X 38,1 MM 16 HILOS GRADO

200.00C/U 26402 165

253 NUM89128021500N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
5/8" X 38,1 MM 11 HILOS GRADO 
8.8 DIN 933

200.00C/U 26402 166

254 NUM89128021510N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
5/8" X 50,8 MM 11 HILOS GRADO 
8.8 DIN 933

200.00C/U 26402 167

255 NUM89128021520N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
5/8" X 19,05 MM 11 HILOS GRADO 
8.8 DIN 933

200.00C/U 26402 168

256 NUM89128021530N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
5/8" X 114,3 MM 11 HILOS GRADO 
8.8 DIN 931

200.00C/U 26402 169

257 NUM89128021710N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
7/16" X 19.1 MM 14 HILOS GRADO 
8.8 DIN 933

200.00C/U 26402 170

258 NUM89128021800N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
7/8" X 25.4 MM 9 HILOS GRADO 
8.8 DIN 933

200.00C/U 26402 171

259 NUM89128021810N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
7/8" X 12,5 MM 9 HILOS GRADO 
8.8 DIN 933

200.00C/U 26402 172

260 NUM89128021820N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
7/8" X 63,5 MM 9 HILOS GRADO 
8.8 DIN 933

200.00C/U 26402 173

261 NUM89128021830N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
7/8" X 50,8 MM 9 HILOS GRADO 
8.8 DIN 931

200.00C/U 26402 174

262 NUM89128021840N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
7/8" X 76,2 MM 9 HILOS GRADO 
8.8 DIN 933

200.00C/U 26402 175

263 NUM89128021850N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
7/8" X 76,2 MM 9 HILOS GRADO 
8.8 DIN 931

200.00C/U 26402 176

264 NUM89128021860N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
7/8" X 101,6 MM 9 HILOS GRADO 
8.8 DIN 931

200.00C/U 26402 177

265 NUM89128021900N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
9/16" X 12,5 MM 12 HILOS GRADO 
8.8 DIN 933

200.00C/U 26402 178

Page 13 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

266 NUM89128021910N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
9/16" X 19,1 MM 12 HILOS GRADO 
8.8 DIN 933

200.00C/U 26402 179

267 NUM89128530660N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 1/4" X 12,7 
MM 20 HILOS GRADO 8.8

20.00KGS 26402 180

268 NUM89128530730N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO CINCADO 
1/4" X 19,1 MM 20 HILOS GRADO 
8.8

200.00C/U 26402 181

269 NUM89128530950N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 1/4" X 76,2 
MM 20 HILOS GRADO 8.8

200.00C/U 26402 182

270 NUM89128531330N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA UNC DE ACERO 5/16" X 
25.4 MM 18 HILOS GRADO 8.8

200.00C/U 26402 183

271 NUM89128531480N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 5/16" X 
76,2 MM 18 HILOS GRADO 8.8

200.00C/U 26402 184

272 NUM89128531530N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 5/16" X 
50,8 MM 18 HILOS GRADO 8.8

200.00C/U 26402 185

273 NUM89128531820N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 
CADMIADO 3/8" X 76,2 MM 16 
HILOS GRADO 8.8

200.00C/U 26402 186

274 NUM89128531830N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 3/8" X 15,9 
MM 16 HILOS GRADO 8.8

200.00C/U 26402 187

275 NUM89128531840N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA W DE ACERO 
CADMIADO 3/8" X 101,6 MM 16 
HILOS GRADO 8.8

200.00C/U 26402 188

276 NUM80683511210N TUERCA HEXAGONAL ROSCA 
MA DE ACERO M12 PASO 1.5 MM 
DIN -934 GR5 CINCADO PASIVO

500.00C/U 26402 189

277 NUM80683511230N TUERCA HEXAGONAL ROSCA 
MA DE ACERO M12 PASO 1.5 MM 
- DIN 936/ISO 4035

400.00C/U 26402 190

278 NUM80683511290N TUERCA HEXAGONAL ROSCA 
MA DE ACERO M12 PASO 1,75 
MM DIN 934

400.00C/U 26402 191

279 NUM80683511400N TUERCA HEXAGONAL ROSCA 
MA DE ACERO M14 PASO 2 MM 
DIN 934 GRADO 10

500.00C/U 26402 192

280 NUM80683511500N TUERCA HEXAGONAL ROSCA 
MA DE ACERO M8 PASO 1,25 MM 
GRADO 5

400.00C/U 26402 193

281 NUM80683512000N TUERCA HEXAGONAL ROSCA 
MA DE ACERO M10 PASO 1,50 
MM AUTOFRENANTE

500.00C/U 26402 194

282 NUM80683512200N TUERCA HEXAGONAL ROSCA 
MA DE ACERO M10 PASO 1,50 
MM

500.00C/U 26402 195

283 NUM80681110600N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 3/4" 10 HILOS 
AUTOFRENANTE

500.00C/U 26402 196

284 NUM80681110630N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 1/4" 20 HILOS

500.00C/U 26402 197

285 NUM80681110660N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 3/16" 24 HILOS

500.00C/U 26402 198

286 NUM80681110780N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 5/16" 18 HILOS 
AUTOFRENANTE

500.00C/U 26402 199

287 NUM80681110800N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 5/16" 18 HILOS

500.00C/U 26402 200

288 NUM80681110900N USAR NUM80681110950N - 
TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 3/8" 16 HILOS

500.00C/U 26402 201

Page 14 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

289 NUM80681110920N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 3/8" 12 HILOS

500.00C/U 26402 202

290 NUM80681110940N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 3/8" 16 HILOS 
AUTOFRENANTE

500.00C/U 26402 203

291 NUM80681110950N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 3/8" 16 HILOS

500.00C/U 26402 204

292 NUM80681110970N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 3/8" 16 HILOS 
COLLAR BISELADO

500.00C/U 26402 205

293 NUM80681111120N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 7/16" 14 HILOS

500.00C/U 26402 206

294 NUM80681111130N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 7/16" 14 HILOS 
AUTOFRENANTE

500.00C/U 26402 207

295 NUM80681111240N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 1/2" 13 HILOS 
AUTOFRENANTE

500.00C/U 26402 208

296 NUM80681111260N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 1/2" 12 HILOS

400.00C/U 26402 209

297 NUM80681111430N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 9/16" 12 HILOS

400.00C/U 26402 210

298 NUM80681111470N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 3/4" 10 HILOS

400.00C/U 26402 211

299 NUM80681111580N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 5/8'' 11 HILOS

400.00C/U 26402 212

300 NUM80681111590N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 5/8" 11 HILOS 
AUTOFRENANTE

300.00C/U 26402 213

301 NUM80681112210N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 7/8'' 9 HILOS

300.00C/U 26402 214

302 NUM80681112230N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 7/8'' 9 HILOS 
ALMENADA

200.00C/U 26402 215

303 NUM80681113800N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 1 1/4" 7 HILOS

200.00C/U 26402 216

304 NUM80681113850N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 1 1/2" 6 HILOS

200.00C/U 26402 217

305 NUM80681116400N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 1" 8 HILOS AJUSTE 
BASTO - ACERO A 37 - IRAM 512 
- SAE 10

200.00C/U 26402 218

306 NUM80681116410N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 1" 8 HILOS

100.00C/U 26402 219

307 NUM80681116500N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
DE ACERO 7/8" 9 HILOS 
ALMENADA CON RANURAS 
BISEL A 30º

50.00C/U 26402 220

308 NUM80681121050N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
GALVANIZADO 5/16" 18 HILOS

50.00C/U 26402 221

309 NUM80681130010N TUERCA HEXAGONAL ROSCA W 
CINCADA 1/4" 20 HILOS 
AUTOFRENANTE DIN 982

50.00C/U 26402 222

310 NUM89110411020N ARANDELA PLANA REDONDA 
CINCADA 1/8" DIN 125

800.00C/U 26402 223

311 NUM89110410060N ARANDELA PLANA REDONDA 
CINCADA 5/16" DIN 125

500.00C/U 26402 224

312 NUM89110410020N ARANDELA PLANA REDONDA 
CINCADA 7/16" DIN 125

500.00C/U 26402 225

313 NUM89110411300N ARANDELA PLANA REDONDA 
CINCADA 9/16" DIN 125

200.00C/U 26402 226

314 NUM89112931120N ARANDELA DE PRESION 
GROWER CINCADA M5 DIN 127

500.00C/U 26402 227

315 NUM89112931170N ARANDELA DE PRESION 
GROWER DE ACERO CINCADO 
M6 DIN 127

500.00C/U 26402 228

Page 15 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

316 NUM89112731360N ARANDELA DE PRESION 
GROWER DE ACERO 
INOXIDABLE M7 DIN 127

500.00C/U 26402 229

317 NUM89110410100N ARANDELA PLANA REDONDA 
CINCADA 3/16" DIN 125

300.00C/U 26402 278

318 NUM89200510420N TORNILLO CABEZA TROMPETA 
PUNTA AGUJA DE ACERO 
FOSFATIZADO NEGRO (Nº 6) 3.5 
X 50 MM T4

500.00C/U 26402 277

319 NUM89200510410N TORNILLO CABEZA FRESADA 
PUNTA AGUJA DE ACERO 
FOSFATIZADO NEGRO Nº 6 - 3.5 
X 41 MM T3

500.00C/U 26402 276

320 NUM89200350160N TORNILLO CABEZA TROMPETA 
PUNTA AGUJA DE ACERO 
FOSFATIZADO NEGRO (Nº 6) 3.5 
X 25 MM T2

500.00C/U 26402 275

321 NUM89128534600N BULON CABEZA HEXAGONAL 
ROSCA UNC DE ACERO 9/16" X 
63,5 MM 12 HILOS

100.00C/U 26402 274

322 NUM89173116250N REMACHE DE CABEZA ABIERTA 
TIPO POP DE ALUMINIO 6 X 25 
MM

1.500.00C/U 26402 273

323 NUM89173011760N REMACHE DE CABEZA ABIERTA 
TIPO POP DE ALUMINIO 5 X 15 
MM

500.00C/U 26402 272

324 NUM89173011510N REMACHE DE CABEZA ABIERTA 
TIPO POP DE ALUMINIO 5 X 10 
MM

500.00C/U 26402 271

325 NUM89173011380N REMACHE DE CABEZA ABIERTA 
TIPO POP DE ALUMINIO 4 X 30 
MM

800.00C/U 26402 270

326 NUM89173011170N REMACHE DE CABEZA ABIERTA 
TIPO POP DE ALUMINIO 4 X 10 
MM

800.00C/U 26402 269

327 NUM89173011040N REMACHE DE CABEZA ABIERTA 
TIPO POP DE ALUMINIO 3.5 X 10 
MM

1.500.00C/U 26402 268

328 NUM89191020650N TIRAFONDO CABEZA 
HEXAGONAL DE ACERO 1/4" X 
50.8 MM

300.00C/U 26402 267

329 NUM89191010650N TIRAFONDO CABEZA 
HEXAGONAL DE ACERO 1/4" X 
76,2 MM

300.00C/U 26402 266

330 NUM80683532810N TUERCA HEXAGONAL ROSCA 
MA DE ACERO CINCADA M12 
PASO 1,75 MM AUTOFRENANTE 
DIN 982

250.00C/U 26402 265

331 NUM80683512000N TUERCA HEXAGONAL ROSCA 
MA DE ACERO M10 PASO 1,50 
MM AUTOFRENANTE

250.00C/U 26402 264

332 NUM80683531210N TUERCA HEXAGONAL ROSCA 
MA DE ACERO CINCADA M6 
PASO 1 MM DIN 985 
AUTOFRENANTE

250.00C/U 26402 263

333 NUM89110413050N ARANDELA BISELADA CINCADA 
5/8" DIN 125-A

250.00C/U 26402 262

334 NUM89110413090N ARANDELA BISELADA CINCADA 
9/16" DIN 125-A

250.00C/U 26402 261

335 NUM89110413000N ARANDELA BISELADA CINCADA 
1/2" DIN 125-A

250.00C/U 26402 260

336 NUM89110413030N ARANDELA BISELADA CINCADA 
3/8" DIN 125-A

250.00C/U 26402 259

337 NUM89110413010N ARANDELA BISELADA CINCADA 
1/4" DIN 125-A

250.00C/U 26402 258

338 NUM89110212400N ARANDELA BISELADA CINCADA 
M24 ALA ANCHA DIN 9021

200.00C/U 26402 257

339 NUM89110212200N ARANDELA BISELADA CINCADA 
M22 ALA ANCHA DIN 9021

200.00C/U 26402 256

Page 16 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

340 NUM89110212000N ARANDELA BISELADA CINCADA 
M20 ALA ANCHA DIN 9021

400.00C/U 26402 255

341 NUM89112931850N ARANDELA DE PRESION 
GROWER CINCADA M18 DIN 127

200.00C/U 26402 254

342 NUM89112931750N ARANDELA DE PRESION 
GROWER CINCADA M16 DIN 127

200.00C/U 26402 253

343 NUM89110211250N ARANDELA BISELADA CINCADA 
M14 ALA ANCHA DIN 9021

200.00C/U 26402 252

344 NUM89110211200N ARANDELA BISELADA CINCADA 
M12 ALA ANCHA DIN 9021

200.00C/U 26402 251

345 NUM89110211010N ARANDELA BISELADA CINCADA 
M10 ALA ANCHA DIN 9021

200.00C/U 26402 250

346 NUM89110210800N ARANDELA BISELADA CINCADA 
M8 ALA ANCHA DIN 9021

200.00C/U 26402 249

347 NUM89110210700N ARANDELA BISELADA CINCADA 
M7 ALA ANCHA DIN 9021

250.00C/U 26402 248

348 NUM89110210600N ARANDELA BISELADA CINCADA 
M6 ALA ANCHA DIN 9021

250.00C/U 26402 247

349 NUM89110210500N ARANDELA BISELADA CINCADA 
M5 ALA ANCHA DIN 9021

500.00C/U 26402 246

350 NUM89110210400N ARANDELA BISELADA CINCADA 
M4 ALA ANCHA DIN 9021

500.00C/U 26402 245

351 NUM89110210350N ARANDELA BISELADA CINCADA 
M3 ALA ANCHA DIN 9021

500.00C/U 26402 244

352 NUM89112931550N ARANDELA DE PRESION 
GROWER CINCADA 9/16" DIN 
127

500.00C/U 26402 243

353 NUM89112931400N ARANDELA DE PRESION 
GROWER CINCADA 7/16" DIN 
127

500.00C/U 26402 242

354 NUM89112931270N ARANDELA DE PRESION 
GROWER CINCADA 5/16" DIN 
127

500.00C/U 26402 241

355 NUM89112731770N ARANDELA DE PRESION 
GROWER DE ACERO CINCADO 
7/32" DIN 127

200.00C/U 26402 240

356 NUM89112931240N ARANDELA DE PRESION 
GROWER CINCADA 1/8" DIN 127

200.00C/U 26402 239

357 NUM89112711430N ARANDELA DE PRESION 
GROVER DE ACERO M14 DIN 
127 B

200.00C/U 26402 238

358 NUM89112711050N ARANDELA DE PRESION 
GROWER DE ACERO M22 DIN 
127

200.00C/U 26402 237

359 NUM89112711070N ARANDELA DE PRESION 
GROWER DE ACERO M20 DIN 
127

500.00C/U 26402 236

360 NUM89112931850N ARANDELA DE PRESION 
GROWER CINCADA M18 DIN 127

500.00C/U 26402 235

361 NUM89112931750N ARANDELA DE PRESION 
GROWER CINCADA M16 DIN 127

500.00C/U 26402 234

362 NUM89112711430N ARANDELA DE PRESION 
GROVER DE ACERO M14 DIN 
127 B

500.00C/U 26402 233

363 NUM89112791450N ARANDELA DE PRESION 
GROWER DE ACERO CINCADO 
M12 DIN 127

500.00C/U 26402 232

364 NUM89112931370N ARANDELA DE PRESION 
GROWER CINCADA M10 DIN 127

500.00C/U 26402 231

365 NUM89112731340N ARANDELA DE PRESION 
GROWER DE ACERO 
INOXIDABLE M8 DIN 127 A

500.00C/U 26402 230

Page 17 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

Observaciones(Forma de pago, etc.)Lugar de Entrega

Alonso, Vanesa10000646

Las Heras 2260 - CABA Otros domicilios de entrega: Gorriti 1950 - Tapiales, Libertador 405 - 
CABA

Page 18 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

1

2

3

4

5

6

TORNILLO C/EXAG RW 5/16 X 38mm CINC AMA"//TORNILLO CABEZA EXAGONAL; ROSCA WHITWORTH.                  
//MATERIAL: ACERO SAE 1010/1015.                              //DIAMETRO NOMINAL: WHITWORTH 5/16 (7//LONGITUD NOMINAL: 
38mm.                                     //NUMERO DE HILOS: 18.                                        //TERMINACION SUPERFICIAL: CINCADO 
PASIVADO AMARILLO.         //ESPECIFICACION: IRAM 5036.                                  //**

7

8

9

10

Page 19 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

11

12

13

14

15

. .

16

. .

17

..

18

..

19

..

20

..

21

..

Page 20 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

22

..

23

TORNILLO CABEZA PHILIPS // CINCADO AMARILLO24

25

26

27

28

..

29

..

TORNILLO CABEZA PHILIPS  // CINCADO NEGRO // 30

31

32

TORNILLO CABEZA TANQUE RANURADA EN CRUZ PUNTA MECHA 4.2 X 25 MM (NRO 8 X 1") CON ARANDELA CON ALAS 
.TORNILLO CABEZA TANQUE RANURADA EN CRUZ PUNTA MECHA 4.2 X 25 MM (NRO 8 X 1") CON ARANDELA CON ALAS

Page 21 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

33

34

35

Tirafondo galvanizado cabeza e

36

37

38

39

. .

40

. .

41

42

43

Page 22 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

44

ADHESIVO VINILICO TIPO COLA PARA MADERA // ENVASES COMERCIALES DE 1/2  KG //45

COLA VINILICA                           //COLA VINILICA                                               //**

ADHESIVO DE CONTACTO TIPO POXIRAN // PRESENTACION COMERCIAL 1 kg// 46

ADHESIVO PARA FIJACION TIPO FISCHER FIS VS 300T47

48

PRESENTACION ROLLOS DE 1 KG.49

ALAMBRE FARDO REDONDO RECOCIDO NEGRO 2MM//ALAMBRE REDONDO RECOCIDO NEGRO (DE FARDO)DE 2,03 
MM DE DIAME//TRO, CALIBRE ISWG No14.

PRESENTACION ROLLOS DE 10 METROS.50

. .

ADHESIVO DE ANCLAJE TIPO FISCHER FIS VS 300 T // CARTUCHO DE 300 ML //51

52

53

54

Page 23 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

55

56

57

58

59

ARANDELA PRESION P/DIAMET M8/W5/16 CINC"//ARANDELA DE PRESION COMUN (GROWER).                         
//MATERIAL: ACERO SAE 1060/1070.                              //PARA DIAMETRO DE ROSCA: WHITWORTH 5/16 / METRICA 8mm.      
"//ESPECIFICACION: IRAM 5106.

60

61

62

CANDADO 40MM ANCHO CON DOS LLAVES       //CANDADO 40MM ANCHO DE BRONCE. CON DOS LLAVES.               
//REFS. YALE - SEKUR                                          //**

63

CANDADO YALE 60MM ANCHO CON DOS LLAVES. //CANDADO YALE 60MM ANCHO, DE BRONCE. CON DOS LLAVES.

64

65

Page 24 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

66

67

68

69

70

71

72

. .

73

CLAVOS PUNTA PARIS 25 x 1,8mm.

74

CLAVOS C/CABEZA PUNTA PARIS 50 x 2,7mm. //

75

CLAVOS C/CABEZA PUNTA PARIS DE 76mm.    //

76

Page 25 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

77

78

79

80

. .

81

82

83

84

CLAVO CABEZA PLOMO LISO 3.4x63MM P/TECHO//CLAVO CON CABEZA DE PLOMO LISO PARA TECHO. ACERO SAE 
1010   //LARGO: 63MM. DIAMETRO: 3.4MM.                               //**

85

TIRAFONDO GALVANIZADO CABE EXA 10x50MM  //TIRAFONDO CABEZA EXAGONAL ACERO A34-IRAM 503. 
GALVANIZADO.  //MEDIDAS: 10x50MM (10MMx2)                                  "//**

86

87

Page 26 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

Page 27 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

Page 28 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

Page 29 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

Page 30 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

142

Page 31 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

Page 32 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

154

155

156

157

158

159

160

161

162

163

164

Page 33 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

Page 34 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

Page 35 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

187

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197

Page 36 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

Page 37 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

209

210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

Page 38 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

220

221

222

223

224

225

226

227

228

229

230

Page 39 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

231

232

233

234

235

236

237

238

239

240

241

Page 40 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

242

243

244

245

246

247

248

249

250

251

252

Page 41 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

253

254

255

256

257

258

259

260

261

262

263

Page 42 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

264

265

266

267

BULON CAB Y TUERCA EXAG 1/4X13MM       "//BULON CABEZA Y TUERCA EXAGONAL, ROSCA WITWORT               
//CALIDAD: ACERO A37                                          //DIAMETRO: 1/4                                              "//LONGITUD: 13MM                         
//CANTIDAD DE HILOS: 20                                       //**

268

. .

269

. .

270

271

. .

272

273

274

Page 43 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

275

276

//01/11/2016 - SE AGREGO DIN -934 GR5 CINCADO PASIVO//

277

278

279

280

281

282

283

284

. .

285

Page 44 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

286

287

288

289

290

291

292

293

294

295

296

Page 45 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

297

298

299

300

301

. .

302

303

304

305

//IRAM 5036 Y 5192//

306

307

Page 46 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

308

309

310

ARANDELA PLANA P/DIAMET W1/8 CINC      "//ARANDELA PLANA REDONDA, PARA TUERCA EXAGONAL.               
//MATERIAL: ACERO LAMINADO F 24 - IRAM-IAS U 500-503.         //PARA DIAMETRO DE ROSCA: WHITWORTH 1/8.                    
"//DIAMETRO INTERNO: 3,5mm.

311

312

313

314

ARANDELA PRESION P/DIAMET M5/W3/16 CINC"//ARANDELA DE PRESION COMUN (GROWER).                         
//MATERIAL: ACERO SAE 1060/1070.                              //PARA DIAMETRO DE ROSCA: WHITWORTH 3/16 / METRICA 5mm.      
"//ESPECIFICACION: IRAM 5106.                                  //DESIGNACION IRAM: 5.                                        //TERMINACION 
SUPERFICIAL: CINCADO PASIVADO AMARILLO.         //**

315

ARANDELA PRESION P/DIAMET M6 CINC       //ARANDELA DE PRESION COMUN (GROWER).                         //MATERIAL: 
ACERO SAE 1060/1070.                              //PARA DIAMETRO DE ROSCA: METRICA 6mm.                        //ESPECIFICACION: 
IRAM 5106.                                  //DESIGNACION IRAM: 6.                                        //TERMINACION SUPERFICIAL: CINCADO 
PASIVADO AMARILLO.         //**

316

317

Page 47 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

318

319

320

321

322

323

324

325

. .

326

327

CABEZA PLANA.                                               //DIAMETRO: 3.5MM                                             //LONGITUD BAJO CABEZA: 
10MM.                                 //REF. RERAR: REMACHE RAPIDO CABEZA CHATA 3.5x10MM            //**

328

Tirafondo galvanizado cabeza e

Page 48 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

Page 49 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

340

341

ARANDELA PRESION P/DIAMET M18 CINC      //ARANDELA DE PRESION COMUN (GROWER).                         //MATERIAL: 
ACERO SAE 1060/1070.                              //PARA DIAMETRO DE ROSCA: METRICA 18mm.                       //ESPECIFICACION: 
IRAM 5106.                                  //DESIGNACION IRAM: 18.                                       //TERMINACION SUPERFICIAL: CINCADO 
PASIVADO AMARILLO.         //**

342

ARANDELA PRESION P/DIAMET M16/W5/8 CINC"//ARANDELA DE PRESION COMUN (GROWER).                         
//MATERIAL: ACERO SAE 1060/1070.                              //PARA DIAMETRO DE ROSCA: WHITWORTH 5/8 / METRICA 16mm.      
"//ESPECIFICACION: IRAM 5106.                                  //DESIGNACION IRAM: 16.                                       //TERMINACION 
SUPERFICIAL: CINCADO PASIVADO AMARILLO.

343

344

345

346

347

348

349

Page 50 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

350

351

352

ARANDELA DE PRESION COMUN (GROWER).                         //MATERIAL: ACERO SAE 1060/1070.                              //PARA 
DIAMETRO DE ROSCA: WHITWORTH 9/16 / METRICA 14mm.     "//ESPECIFICACION: IRAM 5106.                                  
//DESIGNACION IRAM: 14.                                       //TERMINACION SUPERFICIAL: CINCADO PASIVADO AMARILLO.         //**

353

ARANDELA PRESION P/DIAMET W7/16 CINC   "//ARANDELA DE PRESION COMUN (GROWER).                         //MATERIAL: 
ACERO SAE 1060/1070.                              //PARA DIAMETRO DE ROSCA: WHITWORTH 7/16.                    
"//ESPECIFICACION: IRAM 5106.                                  //DESIGNACION IRAM: 11.                                       //TERMINACION 
SUPERFICIAL: CINCADO PASIVADO AMARILLO.         //**

354

ARANDELA PRESION P/DIAMET M8/W5/16 CINC"//ARANDELA DE PRESION COMUN (GROWER).                         
//MATERIAL: ACERO SAE 1060/1070.                              //PARA DIAMETRO DE ROSCA: WHITWORTH 5/16 / METRICA 8mm.      
"//ESPECIFICACION: IRAM 5106.

355

356

357

358

//- GB/T93-1987//

359

Page 51 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

NUMERO 

A

PEDIDO DE COTIZACION

DOCUMENTO AL QUE SE ANEXA

DESCRIPCIONITEM

1144811693

PLANILLA Nro. 

360

ARANDELA PRESION P/DIAMET M18 CINC      //ARANDELA DE PRESION COMUN (GROWER).                         //MATERIAL: 
ACERO SAE 1060/1070.                              //PARA DIAMETRO DE ROSCA: METRICA 18mm.                       //ESPECIFICACION: 
IRAM 5106.                                  //DESIGNACION IRAM: 18.                                       //TERMINACION SUPERFICIAL: CINCADO 
PASIVADO AMARILLO.         //**

361

ARANDELA PRESION P/DIAMET M16/W5/8 CINC"//ARANDELA DE PRESION COMUN (GROWER).                         
//MATERIAL: ACERO SAE 1060/1070.                              //PARA DIAMETRO DE ROSCA: WHITWORTH 5/8 / METRICA 16mm.      
"//ESPECIFICACION: IRAM 5106.                                  //DESIGNACION IRAM: 16.                                       //TERMINACION 
SUPERFICIAL: CINCADO PASIVADO AMARILLO.

362

363

364

ARANDELA PRESION P/DIAMET M10 CINC      //ARANDELA DE PRESION COMUN (GROWER).                         //MATERIAL: 
ACERO SAE 1060/1070.                              //PARA DIAMETRO DE ROSCA: METRICA 10mm.                       //ESPECIFICACION: 
IRAM 5106.                                  //DESIGNACION IRAM: 10.                                       //TERMINACION SUPERFICIAL: CINCADO 
PASIVADO AMARILLO.         //**

365

ARANDELA GROWER M8 DIN 127 ARANDELA GROWER PARA TORNILLOS M8. DIMENSIONES SEGUN  DIN 127

CONFECCIONAR IGUAL CANTIDAD DE COPIAS 
COMO TENGA EL FORMULARIO AL QUE SE ANEXA.

Page 52 of 53



 RESPONSABLE INSCRIPTO
OPERADORA FERROVIARIA S.E.

Av. Dr Ramos Mejia 1302 C.P.1104  CABA
CUIT : 30-71068177-1

Ing.Brutos : 307-106817-71

Pedido de Cotización

Expediente

CLÁUSULAS P ARTIC ULAR E S 
 
I. FECHA  DE CIER RE D E INVITACIÓ N/PRE SE NTAC IÓ N DE  O FERT AS:  

- Podrá  presen tar su p ropuesta dentro de los 5 días co rridos a  con ta r desde  la  notificación  de la presente invitación. 
- Una vez transcurrida dicha fecha , en caso de no haberse  presen tado  en  el respectivo exped ien te por med io de l cual tram ita  el procedim ien to  de 

selección /contra tación la  can tidad mín ima necesa ria  de co tizac iones/o fertas, SO FSE  podrá  reite rar las inv itaciones y /o  requerir y solicita r nuevas 
cotizaciones fijando consecuentem en te una  nueva  fecha de  cie rre. 

 
II. CO NDIC IO NES FO RMALES P ARA CO TIZA CIÓ N/O FERTA:  

- La cotización debe ser realizada en  una ho ja  membre tada (con logo de  la  empresa). 
- La cotización debe esta r firmada por rep resentan te legal/convencional. 
- La cotización debe indicar vigenc ia de  la  mism a, aclarar si son días hábiles o corridos. 
- Deberá  indicarse fecha aproximada de entrega/cumplim ien to. 
- Ac la rar marca  y modelo  co tizado , junto  con toda aquella otra descripción  que  pueda servir pa ra conocer lo  o fe rtado (en  caso de  corresponder). 
- Debe rá cotizar en M O NED A DE C URSO  LEG AL LO CAL (PE SO S ARG ENTINO S). IMPO RTAN TE: E n caso de cotizar en moneda extranjera  deberá 

justif icar los motivos y/o  razones, a fin  de poder tomar la cotización  como  válida. 
- Deberá  indicarse por sepa rado la suma co rrespondiente al  Impuesto a l Valor Agregado  (IVA) y la  a lícuo ta  respectiva (E j. 21% , 10 .5% , etc.). 
- Deberá  comp letar y reenviar jun to con  la  oferta, una “Decla ración  Jurada de Compre  Traba jo  Argentino”. La falta de presen tación  configura rá una 

p resunción, que  adm ite p rueba en contrario, de  cumplim ien to de las prescripciones vigentes con  relación a la calificación  de  ofe rta nacional. 
 
III. CO NDICIO NES  ECO NÓ MICA S Y  CO NTR ACTU ALES  

- Los p recios co tizados serán considerados a todos los efectos fi jos e  inamovib les. (S e en tende rá en consecuencia  que se  encuentran incluidas en 
e l precio todas las prestaciones que, de  acuerdo  a su juicio  y experiencia, deberá  realiza r pa ra el fiel y  estricto cump limiento  de  sus obligaciones, 
aunque las mismas no estén  explicitadas en la  o ferta). 

- A los e fectos de garan tiza r y  posibilitar la comparac ión  de las eventuales ofertas p resentadas, se  de ja  constancia que  las cotizaciones realizadas 
en moneda extranje ra, podrán  se r convertidas a  la  cantidad equivalente en  pesos argen tino  según  el tipo de camb io vendedor del Banco de  la 
Nación A rgentina del d ía que se realice la comparación . 

- Fo rmas de Pago: El pago se  e fectuará med ian te  transfe rencia bancaria bajo  las siguien tes condiciones: 
 
a . Pago  an ticipado (total o  parcial) contra p resen tac ión de factura  y garan tía constituida  po r e l monto  equ ivalen te que reciba como ade lanto 

(pagaré , póliza  de caución, etc.). 
b . Pago  den tro de  los trein ta (30) d ías corridos y con tados a partir de la  p resentación de  la  factu ra (y  toda o tra  documen tac ión específica que 

en fo rma  previa y expresa  se requiera ) en S OFS E, o  fecha de rem is ión  de factu ra electrónica . 
 
IMP O RTANT E: A  fin  de poder realizar el pago, en  forma p revia  el adjudica tario deberá no tifica r a SO FS E el número  de CBU y nombre  de  la 
EN TIDAD  BA NCA RIA. 
 

- El  pago en  principio se  efectuará  en P ESO S  ARG EN TINO S ($), moneda de curso  legal en la  República A rgentina .  
- Si  las condiciones contractuales lo ameritasen , o  media ra p rev ia justificación del p roveedor, SO FSE  podrá  aceptar y adjud icar cotizaciones en 

moneda  extran je ra. No obstante ello, a los fines del pago, cuando no se trate de  una “con tra tac ión internacional”, se procederá  al abono del monto 
adjud icado  en P ESO S  A RG E NTINO S  (S ) convirtiendo del monto ad judicado en PE SO S A RG ENTIN OS  ($) según el tipo  de cambio  vendedor del 
Banco de la  Nación Argen tina del d ía an terio r a l pago.  

- Los O ferentes al p resenta r oferta prestan conform idad que  se someten a la  ley argen tina y a la jurisdicción de los Tribunales Fede rales Ordinarios 
en lo Contencioso Adm inis trativo , con  sede  en la  C IUDAD AU TÓ NO MA DE BUE NO S AIRE S, con renuncia a  cualquier otro fuero  o jurisdicción 
te rritorial . La  sola presentación de  la  O ferta implica  la  acep tación de esta ju risdicción .  

- No  pod rán concurrir como oferentes: (i) Los funciona rios y emp leados de SO FS E, agentes y funcionarios de la  Adm inistración Pública  Nacional, 
Prov incial o  Municipal y  las empresas en las que los mismos tuv ieren  una pa rticipación  su ficien te  pa ra formar la voluntad social; (ii) Los concursados 
y /o queb rados, mientras no obtengan su rehab ilitac ión, (iii) Toda pe rsona a la que, den tro del térm ino  de los cinco (5) años an te rio res a  la fecha de 
p resentación  de la  propuesta, se le  hubiera  rescindido  un con trato  por su culpa  con cualqu ier o rganismo de la A dmin istración P ública  Nacional, 
Prov incial y/o  Municipal y (iv ) T oda  persona que resulte inhabilitada  de  acuerdo a  regímenes especia les. En  caso de encontrarse en alguno de  los 
imped imentos mencionados, deberá  abstenerse  de  p resen tar cotización bajo  apercibim ien to  de  tenerla  como no p resentada . 

- Po r la  sola  c ircunstancia de formula r la  oferta , se  tendrá  al oferen te por conocedor de  las especificac iones y  documentación  que forma parte  de  la 
p resente con tratac ión (incluyendo las  p resentes c láusulas), y de las características y  cond iciones de lo  requerido, po r lo que  no  podrá con 
posterioridad invocar en  su favor los errores en que pudiere  haber incurrido al  fo rmu lar la o fe rta, o duda, o  desconocimiento  de  las c láusu las y 
d isposiciones aplicables. Igualmente , la sola presen tación implicará la aceptación de las condiciones establecidas en las especificac iones y 
documentac ión  que  son pa rte de  la con tra tación .  

- En  cualquie r momento a  conta r desde la presen te invitación la firma del Contrato /Orden de En trega /Compra , SO FS E podrá  dejar, to ta l o 
parcialmente , s in efecto el p rocedimiento  de contratación sin  que ello genere derecho  a percibir indemnizaciones, reconocimiento  de gastos, 
compensaciones, daños y  perju icios, lucro  cesante , etc., por pa rte de  los O fe ren tes. 

- SO F SE se reserva el derecho  de  realizar visitas a  las instalac iones o sedes del oferente, con  el fin de  verificar la info rmación que  el mismo ha 
consignado en su  propuesta/co tización. 

- El  adjudicatario no  podrá  ceder ni subcontra tar la  Orden de E ntrega/C ompra (Contractual) a pe rsona natural o ju rídica , nacional o extran jera alguna, 
s in previo consen tim ien to  po r escrito  de  SO FSE , pudiendo  ésta reservarse las razones que tenga pa ra negar la au torización de la cesión  o  el 
subcontrato . E n todos los casos e l adjudicatario es el único  responsable por la celebración y  cump limiento de los subcon tra tos. 

- Todos los da tos e informaciones a las cuales tuviera  acceso el oferente/cotizan te, desde cuando  se encuentre  preparando  la co tización y duran te 
la  ejecución  de la posible O rden de  En trega/Compra, serán  manten idos en forma  con fidencial. Esta  con fidencialidad  será con tinua y no vence ni 
por te rminación, ni por caducidad de la  O rden de  En trega/Compra . 

- En  caso de incump limiento de  cláusulas y /o disposiciones fijadas en  la orden de entrega y docum en tac ión  que forma parte de la con tra tac ión (ej. 
p lazo de en trega , etc .) S O FSE  deja rá constancia  de  dicho an tecedente  en  su  R egis tro de Proveedo res, y adoptará  todas las medidas necesarias 
a  fin de  dar cump limiento  a  lo  estab lecido  por la Resoluc ión del M inis te rio  del Interior y Transporte  Nº 211/2015 .  

- En  caso  de  incump lim ien to de lo  pactado  en  la o rden  de entrega y  documentación que forma  parte de la contra tación , SO FS E podrá tomar todas 
las med idas legales y adm inistrativas pe rtinentes dentro del marco ju rídico  aplicable.  

 
IV . AD JUDICACIÓ N  

- SO F SE dic ta rá el acto de adjud icación y /o em itirá la co rrespondien te O rden de  Entrega/C ompra , sobre  la  p ropuesta más convenien te , tomando  en 
cuenta  la o ferta económ ica  y/o técnica, la capacidad  de contra tación , anteceden tes y toda info rmación tendien te a asegurar las me jo res condiciones 
de lo requerido. 

- SO F SE pod rá aparta rse de ese criterio  de  adjud icación solo en  fo rma  fundada , o  bien  si razones de conveniencia  así lo  aconse jan.  
- SO F SE tendrá  facultad de  desestimar las p ropuestas total o  parcialmente, s in que ello  pueda da r luga r a  reclamo  o  indemn ización  alguna po r parte 

de los proponentes.  
- SO F SE pod rá adjud icar, según la conveniencia  de  los precios unitarios o fe rtados, por can tidades parciales, hasta adquirir las can tidades to tales 

necesarias requeridas. E n caso de  ad jud icaciones parciales, el oferente  al que se le ad judiquen cantidades inferiores de las que hubiere o fertado, 
no podrá solicitar mod ificación  de los precios unitarios cotizados, alegando afectación económ ica por la adjudicación  parcial. 

 
V. DES E STIMA CIÓ N D E O FE RTA S 
En  princ ipio , sin  ser taxa tivo, se desestimará las o fertas p resentadas cuando : 

- se comprueben  arreglos, acuerdo , pactos o componendas entre los oferen tes. 
- e l oferente haya tra tado  de  inte rven ir, influenciar o informarse  indebidamente del anális is de las ofe rtas. 
- existan va rias ofertas presen tadas por el m ismo p roponente bajo el m ismo nombre o con  nombres d ife rentes.  
- no cum pla  con las especificaciones técnicas reque ridas. 
- se compruebe falsedad  o inexactitud relevan te  en la o ferta. 
- se p resente  la o ferta extemporáneamente . 
- se compruebe que  el oferente se  halla incu rso en alguna(s) de  las prohibiciones, inhabilidades e  incompatibilidades para con tra tar. 

Page 53 of 53



���������������������������������������������������������������������������
���������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������


